

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ПОСЕЛКА **Левашово**



№ 2 (38)
июнь 2012 г.

Не замирает жизнь в поселке

Интересной жизнью живет наше муниципальное образование. Без внимания не остаются ни государственные праздники, ни городские мероприятия, ни знаменательные дни православного календаря. Да и своих, муниципальных мероприятий проводится немало. В активную жизнь вовлечены жители всех возрастов: от совсем маленьких до заслуженных ветеранов. От души поздравляем фольклорный ансамбль «Колокольчик», который получил почетное звание «образцового». Это заслуга всех – руководителя ансамбля И.С. Овчинниковой, сотрудников ДК «Левашовский», родителей и, конечно же, самих маленьких артистов.

Приятно вспомнить недавние события, в которых участвовали наши жители.

В праздник Великой Пасхи в поселке прошли праздничные мероприятия. Праздничным концертом порадовали и воспитанники детского сада «Аистенок».

При активном участии жителей 21 апреля состоялся субботник.



1 мая в Праздник весны и труда жители поселка, депутаты муниципального совета, сотрудники местной администрации прошли по Невскому проспекту и Дворцовой площади в составе колонны Выборгского района.

Накануне Дня Победы – 5, 6 и 7 мая, местная администрация предоставила ветеранам, проживающим в муниципальном образовании, автобусы для выезда на праздничные концерты, посвященные 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В День Победы жители всех возрастов, от малышей до убеленных сединами ветеранов, депутаты МС собрались у памятников жителям Левашово и Новоселок, погибшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы почтить их память и возложить цветы. После этого у ДК «Левашовский» состоялся концерт и народное гуляние.

25 мая в нашей школе прозвенел «Последний звонок». Выступления выпускников и учителей вызывали у присутствующих слезы.

А 1 июня в Международный день защиты детей у Дома культуры прошел веселый праздник и состоялся конкурс «Рисунок на асфальте». Все участники получили заслуженные призы и подарки, подготовленные органами местного самоуправления. В гости к маленьким жителям муниципального образования приезжали представители ГИБДД, которые приняли участие в конкурсе и задали малышам непростые вопросы по правилам дорожного движения. На все вопросы сотрудники полиции получили правильные ответы.

Хочется поблагодарить сотрудников ДК «Левашовский», работников и воспитанников детского сада «Аистенок», учителей и учащихся школы № 472, а также всех жителей муниципального образования за активность, интерес к жизни и за стремление сделать ее интереснее и разнообразнее.

**Глава муниципального образования поселок Левашово
О.Д. Иванов**



Чисто не там где убирают, а там где не сорят...

Каждый из нас хочет жить комфортно, любит, когда дома и на участке чисто и уютно. Многие готовы по несколько часов в день работать на придомовой территории, чтобы она глаз радовала. И самому посмотреть приятно и друзьям показать не стыдно.

К сожалению, не всегда такой заботой окружена прилегающая к участку территория. По некоторым адресам прилегающая территория, напоминающая захлащенный пустырь, завалена как строительным, так и бытовым мусором, заросла травой и дикорастущими кустарниками, а в водоотводных канавах камыши и пластиковые бутылки.

Контраст иногда потрясает!

Безусловно, есть люди, социальное развитие которых остановилось в каменном веке. Им ничего не стоит бросить под ноги окурки, пачку из-под сигарет или пустую бутылку.

Воспоминания детства: Ленинград, первая половина шестидесятых годов прошлого века. Куда-то едем с отцом. Стоим на остановке. Он закурил и сгоревшую спичку засунул в спичечную коробку с обратной стороны, там таких же было около десятка. Я спросил: «Зачем тебе сгоревшие спички?» «Ты видишь, что выбросить спичку некуда? Не бросать же ее на землю!» Я огляделся и обратил внимание (может, впервые в жизни), что вокруг очень чисто. Так было раньше в Ленинграде...

К. Маркс в предисловии своей работы «К критике политической экономии» сформулировал один из законов общественного развития – «Бытие определяет сознание».

Рука не поднимется бросить бумажку на пол во дворце или в угол чисто при-

бранной комнаты. Но если идет ремонт и кругом разруха – любой сделает это, не задумываясь. Не каждый бросит пустую бутылку на аккуратно постриженный и чистый газон. А если на прилегающей территории мусор, сорная трава по пояс, чего бы не бросить – хуже не будет.

Мы сами провоцируем людей: «Кидай мне под забор или в канаву, видишь, там уже много чего лежит». Самое страшное – мы подаем дурной пример детям и приучаем их к жизни «в грязи»: смотри, то что ты видишь вокруг, – это нормально. Дети повторяют нас во всем.

Не гляди на соседа, возьми и первым наведи порядок на прилегающей территории: убери мусор, выкоси траву, очисти водоотводную канаву. Помоги благоустроить прилегающую территорию человеку, который сам это сделать не в состоянии.

Почему люди стараются чисто и красиво одеваться – так принято! Если кто-то испачкает вас в транспорте, то не будете же вы ходить грязным – мол, не я это сделал. Обязательно стираете одежду. Так же и с территорией – она наше лицо! И если его кто-то «запачкал», то надо привести в порядок.

Есть понятие «критической массы». В вопросах благоустройства это правило действует так же, как и в физике. Если большинство жителей будет следить за чистотой, содержать в неухоженном состоянии прилегающую территорию будет просто неприлично!

Но не только прилегающая территория. Состояние оград, ворот, калиток, фасадов зданий, оборудование въездов на участки и в гаражи имеют огромное значение в создании уюта в поселке и его красоте!



Есть нормы административного воздействия на нерадивых собственников, предусмотрены штрафы до четырех тысяч рублей! Но разве дело в штрафе, хотя это очень действенная мера. Может, лучше потратить три тысячи рублей и привести ограду в порядок, чем сначала заплатить штраф, а потом потратить те же три тысячи на устранение нарушений.

Остались еще в поселке жители, которые хранят неисправный и разукомплектованный транспорт на улицах. Эти «уродцы» на спущенных колесах, без стекол не украшают пейзаж, наоборот – угнетают взгляд разрухой. Есть участок – затащи авто себе под окно и любуйся на него! Для подобных случаев тоже предусмотрен административный штраф, но уже пять тысяч рублей.

Убежден, что большинству жителей нет необходимости напоминать элементарные правила, они и без этого прикладывают все

силы для благоустройства прилегающей территории, чтобы она радовала людей. Но оставаться безучастными к нарушениям в вопросах благоустройства нельзя.

Уважаемые жители и собственники, убедительная просьба до 1 июля убрать прилегающую территорию, очистить водоотводные канавы, при необходимости отремонтировать заборы, ворота, калитки, привести в порядок фасады зданий, чтобы они украшали наши улицы и весь поселок.

Органы местного самоуправления готовы оказать помощь в благоустройстве поселка и вывезти листву, ветки деревьев и кустов, прошлогоднюю траву. Для этого необходимо после уборки прилегающей территории подать заявку в местную администрацию и согласовать дату вывоза.

Сделать поселки чистыми и красивыми – наша общая задача!

Это наш общий дом, пусть он будет уютным!

Близок город, но...

В жизни не бывает так, чтобы человек был полностью всем удовлетворен. Стремление сделать свою жизнь лучше, комфортнее стимулирует человека на труд. Благодаря этому благоустраивается территория вокруг дома и участка, в дом подводится газ, приобретается автомобиль...

Территориально наше муниципальное образование расположено очень удачно: вдали от промышленных предприятий, автомобильного угара и городского шума – уютно, тихо. Но в то же время город – вот он, 15 минут, и вы в «каменных джунглях». Все преимущества цивилизации в вашем распоряжении. Но это, только если вы пе-

ремещаетесь на собственном авто. А если его по какой-то причине нет?

Вот здесь и начинаются проблемы. О них уже шел разговор на отчете администрации Выборгского района и органов местного самоуправления в феврале текущего года. В первую очередь – это большие разрывы в расписании движения автобуса № 75 в «часы пик», особенно вечером. И то, что последний автобус из города отправлялся в 21.00, а в воскресенье – в 20.20.

Органы местного самоуправления обратились по указанным вопросам в Комитет по транспорту, администрацию Выборгского района Санкт-Петербурга, СПб

ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения» еще до отчета и вопросов жителей, сразу же как проблема обострилась.

Комитетом по транспорту было дано поручение СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения» на изменение графика движения социального автобуса № 75 без увеличения общего количества рейсов.

Уже с 1 марта был изменен график движения автобуса, и от автобусной станции «ул. Жени Егоровой» автобусы стали дополнительно отправляться в 18.30 и в 22.40, а от конечной остановки «Карьер» в п. Новоселки в 07.59 и в 23.27. Более подробно ознакомиться с расписанием движения автобусов можно в интернете по адресу: <http://www.orgp.spb.ru/rasp/101042517.html>.

Но понимая, что один социальный маршрут не сможет решить потребности в перевозке жителей, одновременно с изменением графика движения автобуса № 75 велась активная работа по организации движения коммерческого автобуса. Рассматривались различные варианты маршрута, графиков движения. Глава муниципального образования лично обращался к председателю Комитета по транспорту с целью решения данной проблемы. Но, к сожалению, в связи с низкой рентабельностью и коммерческой нецелесообразностью вопрос еще не решен.

Органы местного самоуправления продолжают работу с государственными

и коммерческими структурами по совершенствованию транспортного обеспечения жителей муниципального образования. Принято решение об организации автобусной остановки на Горском шоссе в районе автозаправочной станции «Татнефть».

В настоящее время в рамках поправки к бюджету Санкт-Петербурга рассматривается вопрос по увеличению финансирования и соответственно увеличения количества рейсов автобуса маршрута № 75.

В 2010 году Комитет по транспорту финансировал 48 рейсов социальных автобусов, в 2011 году после обращений органов местного самоуправления их стало 56. Надеемся, что положительная динамика в этом вопросе продолжится и в нынешнем году. При этом хочется отметить, в Санкт-Петербурге на социальных маршрутах количество рейсов транспортных средств годами не увеличивается.

К сожалению, не все проблемы, особенно связанные с финансированием, решаются быстро. Но муниципальный совет и местная администрация продолжают работу с целью окончательного решения вопроса транспортного обеспечения. Уверены, не за горами то время, когда жители муниципального образования не будут обеспокоены проблемой ожидания автобуса на остановке перед поездкой в город и возвращении в поселок.



Праздник Пасхи в «Аистёнке»

*В век двадцать первый, не спокойный
Что взять с собой главней всего.
Вражду, разруху, голод, войны?
Нет. Красоту и мастерство!
От чистого истока мы начинаем путь!
Истока по имени ДЕТСТВО!*



Тесное сотрудничество детского сада № 140 «Аистенок» с органами местного самоуправления осуществляется уже несколько лет.

Сотрудники «Аистенка» – высокопрофессиональные, добросовестно трудящиеся специалисты, несущие детям любовь, осуществляющие инновационную деятельность, творческий поиск в обучении и воспитании маленьких жителей нашего муниципального образования.

Мероприятия, проводящиеся в детском саду, несут очень большую положительную энергетику. Трогательные выступления детей иногда вызывают слезы у присутствующих на мероприятиях.

Органы местного самоуправления всячески поддерживают деятельность детского сада и оказывают помощь в проведении различных мероприятий и творческом развитии детей.

Бережное отношение к ребенку, стремление создать оптимальные условия для его полноценного развития – одна из традиций работы нашего дошкольного учреждения. Эта традиция сложилась благодаря творческому самоотверженному поиску педагогов, которые в самые различные периоды жизни нашей Родины сохраняли верность Ребенку и Детству как особым ценностям, объединяющим человечество во всем мире во все времена. Неизменным остался ориентир – ребенок и потребности его развития.

В наше время особенно очевидно, что без духовности, которую несет с собой православие, нам не выжить, не обрести согласия в обществе. Из душ наших исчезают сострадание, сочувствие – вечные ценности.

Проблему духовно-нравственного воспитания необходимо решать уже в дошкольном возрасте как самом эмоциональном и восприимчивом периоде детства, когда «сердца открыты для доброты».

Известно, что основой духовно-нравственного воспитания является культура общества, семьи и образовательного учреждения – той среды, в которой живет ребенок, в которой происходит становление и развитие.

Пасха – самый большой и светлый праздник. Прекрасны ее обычаи – христосование, куличи и крашеные яйца, но более всего прекрасен завет этого дня – возлюбите ближнего. Так будем любить друг друга, и за Светлое Христово Воскресение!

Понимая всю полноту ответственности за воспитание души ребенка, педагоги нашего сада под руководством старшего воспитателя М.М. Цветковой на высокопрофессиональном уровне разработали большую программу Пасхальной недели.

В ходе подготовки к празднику для педагогов и родителей, в течение несколь-

ких недель, проводились мастер-классы Е.В. Молокоедовой и Е.И. Орликовой – «Готовимся к Светлой Пасхе». Были созданы рукотворные шедевры, которые никого не оставили равнодушными. У многих родителей появилось желание научиться мастерству изготовления пасхальных композиций.

Великолепные совместные работы педагогов с детьми «Светлая Пасха» украшали музыкальный зал и радовали взрослых и детей, создавая праздничное настроение. Дети группы «Сказка» вместе с педагогами воссоздали картину «Русь Православная».

Мир детства – это уникальный кусочек жизни каждого человека. Этому подтверждение фотогалерея «Волшебный мир, в котором я живу», созданная руками чудного педагога Е.М. Багиняна.

Особо хочется сказать о выставке-конкурсе великолепных работ родителей и детей «Пасхальная радость». В конкурсе приняли участие более 50 семей. Расписные яйца одно лучше другого, зайчата в корзине с цыплятами и пасхальными пря-

никами, праздничные открытки. Не оставили без удивления и восторга творчество и мастерство родителей. Молодцы!

В ходе конкурса «Стихи о Пасхе» дети очень волновались, но читали произведения и прекрасно! Старшие дети радовали малышей поэзией и песнями. Огромную помощь детям в выступлениях оказала учитель-логопед Ю.А. Захарова.

Отдельно хочется поблагодарить заведующую нашей библиотеки Л.А. Бережнову за оказание методической помощи при организации праздника.

Праздничные концерты «Пусть Радость в сердце живёт» шли два дня. Дети могли прикоснуться к культуре нашей любимой родины. Русские танцы с ложками, платками, коромыслами... Фантастические костюмы, сшитые педагогом Н.Н. Огурцовой, поражали всех своей красотой. Артистизм Н.В. Глебовой и Н.Д. Метлевой были по достоинству оценены аплодисментами. Маленькие повара вызвали самые светлые чувства у всех гостей.

Во всех праздничных мероприятиях принял участие глава местной администрации нашего муниципального образования Сергей Николаевич Федоров. На праздничном концерте присутствовал настоятель храма Николая Чудотворца пос. Левашово отец Александр – мы благодарны ему за отеческое наставничество и подготовленные им сладкие подарки.

Конкурсы, затей, весёлые игры дополняли праздничные эмоции. И больше всего радости у детей вызвали подарки.

В заключение хочу сказать, что этот замечательный праздник был воплощён в жизнь при поддержке органов местного самоуправления, предпринимателя и жителя муниципального образования – Колесникова Леонида Аркадьевича, и Благотворительного фонда поддержки детей «Счастливое Детство».

Капустина Лариса Михайловна, музыкальный руководитель ГБДОУ № 140

Не стареют душой ветераны

История вокального коллектива «Родные напевы» начинается с 2011 года. Но еще до создания хора, в стенах Дома культуры «Левашовский», собирались наши дорогие ветераны и после своих собраний очень тепло и задушевно пели любимые песни. Именно тогда пришла идея организовать коллектив. З.Е. Карасёва – директор Дома культуры «Левашовский» пригласила

на должность художественного руководителя ансамбля «Родные напевы» Л.Л. Глянцева, жителя нашего поселка, профессионального баяниста.

Леонид Львович предложил использовать в репертуаре различные песни: и лирические, и патриотической направленности, многие из них его собственного сочинения. Л.Л. Глянец написал слова и музы-

ку «Песни о Левашово», которая впоследствии стала гимном нашего поселка.

Коллектив много репетирует, формируя свою, неповторимую никем программу – песни на стихи Н. Рубцова, русские народные песни и песни современных поэтов и музыкантов находят отклики в сердцах слушателей.

«Родные напевы» за свою недолгую творческую жизнь выступали уже достаточно много: праздник поселков Левашово и Новоселок, праздник урожая, концерт в библиотеке Невского района, КСЦОН Выборгского района. 9 мая коллектив порадовал жителей программой песен военной тематики. Традиционным стало участие коллектива «Родные напевы» в фестивалях: «Возьмемся за руки друзья», фестиваль семейного творчества, «Мои года, моё богатство».

Уважаемые левашовцы! Кто желает вести творческую активную жизнь, «молодеть» душой и сердцем, давая пример своим детям, внукам как любить, беречь наш поселок, как составную часть нашей любимой Родины – России, – ждем в коллективе «Родные напевы».

«ГИМН ЛЕВАШОВО»

сл. и муз. Л.Л. Глянцева

Здравствуй добрый край родной,
Вновь мы встретились с тобой.
Эту песню мою
Для тебя я пою,
Эту песню вам дарю.

Прпиев

Много разных земель видел в жизни я,
Только мне всех милей –
Левашовская (2 раза)

Здравствуй милая земля,
Здравствуй Родина моя,
Вновь, как прежде, вдвоем
По тропинке пройдем,
Эту песню пропоём.

Прпиев

Сквозь века и года
Пропоём друзья,
Левашовской земле – многолетия!
Сквозь века и года
Пропоём друзья,
Левашовской земле – долголетия!

